Crtyer 0 TennonoTpebneHdr no npubopam YYT3 3a Mapt 2015

ABoHeHT: MKC2 Hesckoro PaioHa [orosop: Tenedou: ¥3en ysera: CUC
Agpec: 1. CauxT-MeTepbypr, Bynseap KpacHeix 30pe 7 / CLUO Crpout.Appec: Bynssap KpacHeix 3ops 7 Koo YYT3:
O6CNyXWBalOIWas opraHu3auna: 3A0 "fomTenekom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccmaTpusaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTouHrK  OByXOBCKIiA 3-0 Oxema nogwroyesus: OsyxtpybHas rpaguk: 150/70
VCTaHOBNEHHbIE NPUOOPLI: YacoBbie W CYTOUH. 3pXHMBbl B (Daunax: CMT941-36955-4{c)-0315.t¢t
Boluncnutens: CMT-941 N 36955 PexumM {cxema): Mpubopsl Y¥T3 noBepers 4c Txs, rp.C= 0,4
Mopawow.Tp.(M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmi Gmax= TepmonpeoBp.: KTMTP-05 Mpeobp.nasnequs:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-1 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 Mpeobp.aaeneqms:
Tp-A. MBC(M3): pacxonoMe] Gmin= Gmax= Tepmonpeo&p. MNpeotp.nasneHus:
TP.umpk. MBC(M4): pacxonome| Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: IMpeobp.naeneHus:
Tp.noanuTku(Vs): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.nasnequs:
PaCHeTHbIM aNrOPUTM: 3WMa: Y=M1*(N1-NXB)-M2¥(NZ-NXB) NeT
[loroBopHsIe Harpy3sku, Mkanfuac: Qot= QsenT.= Qrex.not.= Qrec=
| [lorosopHble Harpysku (cp.uac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHbie paoxoab! (€p.cyT.), T/cyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
NEHWe 3a NPebIAYLLAA OTYETHBIW nepuop ¢ 24.02.2015 no 23.03.2015 obilee
Yuer otonnerve (TE-1) Yeer [BC (TB-2) KOHTPOricHEIe AaHHbIE TennonoTp-e
JDara Tn HC M1, M2, dam, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, v4 dvrsc | Vnoan T3, T4, Qrec obul. | Qrec uan. Qrex.rec Q ofu.
Hac T T T C C C ri/cm2 | rifem2 kan T T T M.Ky6. M.KYE. M.KYE C ¢ rkan Tkan TKan., Kan.
S R
02.15 24,00 * 214,78 209,95 4,83 74,80 46,94 27,86 & = = 4,83 - 4,83 0,00 - 0,00 - - & B 6,22
25.02.15 24,00 a 215,36 210,55 4,80 71,65 45,95 25,69 2 & = 4,80 = 4,80 0,00 = 0,00 - - - - 5,76
26.02.15 24,00 . 214,89 210,08 4,81 70,94 45,55 25,39 - & = 4,81 - 4,81 0,00 - 0,00 - - - - 5,68
27.02.15 24,00 ] 213,87 209,10 4,77 70,87 45,07 25,80 = = = 4,77 - 4,77 0,00 = 0,00 = = - - 574
28.02.15 24,00 2 213,04 208,41 4,63 72,05 45,77 26,27 = = = 4,63 - 4,63 0,00 - 0,00 5 = = = 5,82
01.03.15 24,00 ] 213,53 208,90 4,63 71,61 45,35 26,27 & = = 4,63 3 4,63 0,00 a 0,00 = - = = 5,83
02.03.15 24,00 uf 214,17 209,44 4,73 69,88 43,66 26,22 = s = 4,73 & 4,73 0,00 z 0,00 - = = = 583
03.03.15 24,00 3 213,62 209,00 4,62 71,08 45,13 25,96 * - = 4,62 - 4,62 0,00 - 0,00 - - - -
04.03.15 24,00 il 213,12 208,45 4,67 71,13 45,14 25,99 - - = 4,67 S 4,67 0,00 & 0,00 - = 2 =
05.03.15 24,00 " 213,39 208,69 4,70 71,15 45,02 26,13 = “ - 4,70 - 4,70 0,00 = 0,00 = - - -
06.03.15 24,00 . 214,20 209,50 4,70 70,90 44,56 26,34 % = = 4,70 - 4,70 0,00 = 0,00 = . - -
07.03.15 24,00 - 213,42 208,93 4,49 71,51 45,30 26,21 = = = 4,49 " 4,49 0,00 2 0,00 & = = %
08.03.15 24,00/ - 213,85 209,39 4,46 72,40 4598 | 26,42 - 5 - 4,46 - 4,46 0,00 - 0,00 2 - - -
09.03.15 24,00 . 215,21 210,77 4,45 72,46 46,54 25,92 ? 2 o 4,45 B 4,45 0,00 - 0,00 - - - -
10.03.15 24,00 * 215,39 210,74 4,65 71,32 45,50 25,82 S = = 4,65 " 4,65 0,00 = 0,00 - - = -
11.03.15 24,00 - 214,85 210,26 4,58 £9,88 44,50 25,37 bl 7 = 4,58 r 4,58 0,00 = 0,00 ‘ 5 &z i
12.03.15 24,00 N 214,31 209,80 4,51 68,79 43,88 24,91 " - - 4,51 = 4,51 0,00 = 0,00 = - - -
13.03.15 24,00 " 207,28 202,85 4,44 69,11 44,17 24,94 2 s - 4,44 - 4,44 0,00 - 0,00 - - - -
14.03.15 24,00 # 213,14 208,85 4,30 69,87 44,92 | 24,95 = - - 4,30 - 4,30 0,00 5 0,00 - - - =
15.03.15 24,00 # 212,35 208,07 4,28 70,12 45,16 | 24,96 - - - 4,28 : 4,28 0,00 - 0,00 = > - - 5,50
16.03.15 24,00 * 213,54 209,23 4,31 69,43 44,83 | 24,60 - - - 4,31 : 4,31 0,00 - 0,00 = - - - 5,45
17.03.15 24,00 = 213,68 209,09 4,59 71,00 45,19 25,81 - - - 4,59 = 4,59 = - = = - = E N - 573
18.03.15 24,00 * 213,68 209,09 4,59 71,00 45,19 25,81 - - - 4,59 - 4,59 = = 2 = - 2 N » - 573
15.03.15 24,00 " 213,68 209,09 4,59 71,00 45,19 25,81 - - - 4,59 - 4,59 - - = = - - - - - 573
20.03.15 24,00 . 213,68 209,09 4,55 71,00 45,19 25,81 = & - 4,59 - 4,59 B N - = - - - - - 573
21.03.15 24.00 » 213,68 209,08 4,58 71,00 45,19 25,81 - 2 o 4,59 - 4,59 - - = E = £ s 2 - 5,73
22.03.15 24,00 b 213,68 209,08 4,59 71,00 45,19 25,81 = = = 4,59 = 4,59 - - = - - e - - - 5,73
23.03.15 24,00 213,68 209,09 4,59 71,00 45,19 25,81 % & = 4,59 ] 4,59 - - G = - & = - - 573 /
—
Cpennee 24,00 - 213,68 209,09 4,59 71,00 45,19 25,81 % = = 4,59 = 4,59 - - ) % - = - - - 5,73 \
Wtoro 672,00 5583,10 5854,60 128,49 1% 0,00 128,49 0,00 128,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 160,50 § A
F v
P [laTa, BpemMs: M1(T) M2(1) m3(r) | magn) | vam3) | vam3) JQ cuo (rkan) Q EC W wan) Tpa, 4
; 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0, -\ 0,00
CHATHR NaHHBIX
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,000/ 1 0,00
e s
Tlephof PACHETa NG CPeRHEMy: CcyTOK. { i i
KONW4ecTsO TENNOBOM 3HEPTMM, DACCHUTAHHOE N0 CPENHEMY: Tkan; O m«ﬂ.w»w:xzm 3a yhiey Tenfiosok 3Heprun (o7 a6omHenTa)
OBbEM TENNOHOCKTENS, PACCHMTAHHBIA NO CpeaHemMy KyB.M; — 0T REl i
Mepron pacyeTa no Norosopy: / / & ) g
Tepuon NpesbilLeHs t2: i 3n eprocOeIT” |
KOppeKTUPOBKa Ha TeMNEpaTypy XONOAHOR BOAb! 04°C = 0,05 Tkan; Iy g =
WToro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 160,45 Tkan; FPRATPITOTO Y YT {
WTere no npubopam ywera: C Y4ETOM KOPDEKTMPOBOK kyG.M. Mu\
——




